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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 30/09/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

B. SÁ (PSB, PI) - Instalação de refinaria da PETROBRAS no Estado de

Pernambuco. Interligação da Bacia do Rio São Francisco com rios nordestinos.

Construção da Ferrovia Transnordestina. Realização pelo Governo Luiz Inácio Lula

da Silva de investimentos infra-estruturais na Região Nordeste.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Eleição do Deputado Aldo Rebelo para a

Presidência da Casa. Reforma do sistema político-eleitoral brasileiro. Realização de

negociações entre o Ministério da Educação e servidores das instituições públicas

de ensino superior em greve. Concessão de reajuste salarial aos servidores públicos

federais.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Avanços e retrocessos do anteprojeto de

reforma universitária.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Participação na solenidade de outorga

do Troféu Sereia de Ouro a personalidades do Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Gonzaga Mota) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Mauro Benevides.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Realização pelo Bispo Luiz Flávio Cappio,

da Diocese de Barra, Estado da Bahia, de greve de fome em protesto contra a

transposição de águas do Rio São Francisco. Pedido ao Governo Federal de

estabelecimento de diálogo com o religioso.
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JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Desligamento do Parlamentar dos

quadros do PMDB. Perseguição política praticada pelo ex-Governador Anthony

Garotinho contra o orador. Agradecimento aos Parlamentares e militantes

pemedebistas.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Morosidade da Justiça na nomeação de curador

para incapacitados mentais. Aprovação pela Casa do Projeto de Lei nº 4.333, de

2004, sobre a possibilidade de nomeação, em casos de urgência, de curador

provisório ao deficiente mental no início do processo de interdição de seus bens.

Urgente exame do Projeto de Lei nº 71, de 2005, a respeito do tema.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Instalação de refinaria da

PETROBRAS no Estado de Pernambuco. Realização pelo Bispo da Diocese de

Barra, Estado da Bahia, de greve de fome contra a transposição de águas do Rio

São Francisco. Tramitação, na Casa, de proposta de emenda à Constituição sobre

alocação de recursos para revitalização do Rio São Francisco. Pedido ao Governo

Federal e à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB de estabelecimento

de diálogo com o Bispo da Diocese de Barra em greve.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Importância da leitura de obras sobre a

estrutura cultural e organizacional do País. Fidelidade, força e dignidade como

sentimentos inerentes do povo nordestino. Realização de investimentos na Região

Nordeste para contenção das migrações.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Elogio ao

Deputado Gonzaga Mota pelo discurso proferido. Presença no plenário do Vereador

Sebastião da Silva Vargas, do Município de Conceição do Castelo, Estado do

Espírito Santo. Importância do voto do eleitorado brasileiro pela proibição do

comércio de armas de fogo e munição no País, por ocasião do referendo convocado

para o dia 23 de outubro de 2005.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Filiação do orador ao Partido Municipalista

Renovador — PMR, futuro Partido Republicano.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Instalação de refinaria de petróleo no

Estado de Pernambuco. Realização pelo Bispo da Diocese de Barra, Estado da

Bahia, de greve de fome contra a transposição de águas do Rio São Francisco.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Vereador. Redução pelo Tribunal Superior Eleitoral da composição numérica das

Câmaras Municipais brasileiras.

ROBERTO MAGALHÃES (PFL, PE) - Assinatura de acordo entre o Brasil e a

Venezuela para construção de refinaria de petróleo no Estado de Pernambuco.

Efeitos da transposição de águas do Rio São Francisco. Omissão da Casa na

apreciação dos Projetos de Lei nºs 2.679, de 2003, e 275, de 2005, sobre a reforma

político-eleitoral. Crise política reinante no País.

MANINHA (PT, DF) - Realização da 1ª Reunião de Chefes de Estado da

Comunidade Sul-Americana de Nações, em Brasília, Distrito Federal. Razões do

desligamento da oradora do Partido dos Trabalhadores. Filiação da Parlamentar ao

Partido Socialismo e Liberdade.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Apoio ao projeto de lei sobre consideração

da renúncia ao mandato parlamentar para efeito de inelegibilidade. Conveniência de

extinção do voto secreto no Poder Legislativo. Oportunidade de redução do período

de recesso parlamentar. Razões da permanência do orador nos quadros do Partido

dos Trabalhadores. Êxito da relações diplomáticas do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Realização da 2ª Feira da Agricultura Familiar, em Brasília, Distrito Federal.

Apoio do Governo Federal aos pequenos agricultores brasileiros.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Congratulação ao Presidente Aldo Rebelo.

Carência de apresentação, pelos candidatos à Presidência da Câmara dos

Deputados, de propostas para aperfeiçoamento dos trabalhos legislativos.

Saudações aos Parlamentares do Uruguai e da Argentina em visita à Casa.
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Cassação do mandato parlamentar da Deputada Janete Capiberibe e do Senador

João Alberto Capiberibe.

PRESIDENTE (José Divino) - Manifestações de boas-vindas aos alunos do

Colégio Salesiano, presentes nas galerias do plenário. Congratulação ao Presidente

Aldo Rebelo.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Repúdio à proposta de

descriminação do aborto no País.

PRESIDENTE (José Divino) - Presença, no plenário, de professores e

estudantes do Município de Araxá, Estado de Minas Gerais.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Eleição do Deputado Aldo Rebelo para a

Presidência da Casa. Críticas ao posicionamento da imprensa na cobertura do pleito

eleitoral. Votos de profícua gestão ao novo Presidente da Câmara dos Deputados.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Alteração de dispositivos da Medida Provisória

nº 258, de 2005, em benefício dos técnicos da Secretaria da Receita Federal e da

Secretaria da Receita Previdenciária.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Mobilização de docentes e estudantes da

Universidade Federal do Acre contra o reajuste nas tarifas do transporte coletivo

urbano. Insensibilidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva com as reivindicações

dos professores das universidades federais.

VII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO HÉLIO ESTEVES (PT, AP - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 228, REALIZADA EM 25

DE AGOSTO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Manifestação de pesar pelo falecimento do Vereador José Santos da Trindade,

Presidente da Câmara Municipal do Município de Serra do Navio, Estado do Amapá,

vítima de acidente automobilístico.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 236, REALIZADA

EM 1º DE SETEMBRO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Incoerência entre  a atuação do Partido dos Trabalhadores contra a corrupção e a

declaração do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a participação de membros

do partido em crime eleitoral. Conclusão dos relatórios da CPMI dos Correios e da

CPMI da Compra de Votos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 246, REALIZADA EM 14 DE

SETEMBRO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Oportunidade da resposta do Parlamento brasileiro à Nação sobre o envolvimento

de Deputados em denúncias de corrupção.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 246, REALIZADA EM 14 DE SETEMBRO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa de cassação do

mandato do Deputado Roberto Jefferson. Necessidade de ampla reforma política

para eliminação da corrupção no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA
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DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 249, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização de convenção do

PTB no Município de Barra do Corda, Estado do Maranhão. Defesa da extinção do

domínio oligárquico do clã do Senador José Sarney no Estado. Urgência na

liberação de empréstimo para financiamento de programas de erradicação da

pobreza no Maranhão.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 249, REALIZADA EM 15 DE

SETEMBRO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Coordenação, pelo Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia — CEFET,

de Curso de Engenharia Elétrica no Município de Vitória da Conquista. Expansão do

ensino público superior e de cursos profissionalizantes de ensino médio no interior

baiano. Viabilidade da implantação da Universidade do Vale do São Francisco nos

Municípios de Petrolina, Estado de Pernambuco, e Juazeiro, Estado da Bahia. Apoio

ao movimento grevista de funcionários da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos.


